
CÂMARA MUNICIPAL DE 

BUENOS AIRES 

PAUTA 
4ª SESSÃO ORDINÁRIA - IVº PERÍODO 

LEGISLATIVO DE 2022 
17/11/2022 

Ausente: Flávio José Barbosa de Melo e Gyan Karlos Cavalcante da Cunha 

~ PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 05/2022, 
Autor: Vereadora Maria Joseane de Souza Bezerra, 
Ementa: denominando de Rua Antônio Barbosa de Souza e de Avenida 
Manoel Lopes das Chagas, trechos que especifica na Comunidade Rural de 
Lagoa do Outeiro; 
Decisão Plenária: APROVADO DE MODO UNÂNIME EM 2ª DISCUSSÃO 
E VOTAÇÃO - com Redação Final. 

W PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº0S/2022, 
Autor: da Vereadora Maria Joseane de Souza Bezerra 
Ementa: denominando de Rodovia Municipal Silvestre Inocêncio de Moura, 
o trecho da via vicinal que liga a cidade de Buenos Aires à Comunidade 
Rural de Lagoa do Outeiro 
Decisão Plenária: discussão e votação na próxima sessão; 

m PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº07/2022, 
Autor: do Vereador Luiz Carlos Orácio da Silva, 
Ementa; Denominando de Rodovia Municipal José Eufrausino do 
Nascimento, o trecho da via vicinal compreendida entre o prédio da creche 
municipal, zona urbana da cidade, perpassando pelas comunidades de Chã 
de Maltes, Chã das Mulatas e indo até a estrada da Comuidade Rural de 
Tamataupe; 
Decisão Plenária: discussão e votação na próxima sessão; 

~ PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº0S/2022 
Autor Vereador Luiz Carlos Orácio da Silva 
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Ementa: Denominando de Rodovia Municipal José Machado da Silva, o 
trecho da via vicinal compreendida entre o início do cruzamento de Bastião, 
na chã das Mulatas, até a comunidade rural de Tamboatá; 
Decisão Plenária: discussão e votação na próxima sessão_;_ 

~ PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 06/2022, 
Autor:do Vereador ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO. 
Ementa: Concedendo o título de cidadão Benemérito do Município ao Sr. 
PAULO CARLOS AMORIM. 
Decisão Plenária: Aprovado de modo unânime em 2ª discussão e Votação, 
com Redação Final. 

ªº1PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 07/2022 
AUTOR: do Vereador ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO. 
EMENTA: , concedendo o título de cidadã do Município a Sra. EDIVÂNIA 
CÂNDIDO DA SILVA 
Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em 2ª discussão e votação 

lli PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 08/2022 
AUTOR: do Vereador FERNANDO ERMILIANO DE FARIAS, concedendo 
EMENTA: o título de cidadão Benemérito do Município ao Sr. EVERALDO 
DE ANDRADE SILVA 
Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em 2ª discussão e votação. 

~ PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 09/2022, de autoria do 
AUTOR: Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA, concedendo o 
EMENTA: Concede o título de cidadão Benemérito do Município ao 
NAELSON CADENA BANDEIRA. 
Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em 1 ª discussão e votação. 

~PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 10/2022 
AUTOR: Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA. 
EMENTA: concede o título de cidadão Benemérito do Município ao Sr. 
SEVERINO JOSÉ DIAS DE MORAES, que após justificativa oral do autor 
da proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime; 
Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em 1 ª discussão e votação. 
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WPROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 11/2022. 
AUTOR: Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA. 
EMENTA: concede o título de cidadão Benemérito do Município ao 
ARLINDO SALUSTIANO FÉLIX. 
Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em 1 ª discussão e votação. 

~ PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 12/2022. 
AUTOR: Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA.] 
EMENTA: concede o título de cidadão Benemérito do Município ao Se. 
SEVERINO BEZERRA CAVALCANTE. 
Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em 1 ª discussão e votação. 

~ PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 13/2022. 
AUTOR: Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA. 
EMENTA: concede o título de cidadão Honorário do Município ao Sr. 
EVERALDO LUIZ DA SILVA JÚNIOR. 
Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em 1 ª discussão e votação. 

W PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 14/2022. 
AUTOR: Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA 
EMENTA: concede o título de cidadão Benemérito do Município ao 

JOAQUIM CADENA BANDEIRA DE MELO. 
Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em 1 ª discussão e votação. 

~ PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 15/2022 
AUTOR: Vereadora MARIA JOSEANE BEZERRA DE SOUZA. 
EMENTA: concedendo o título de cidadão Honorário do Município ao Sr. 
LUCIANO BEZERRA DA SILVA. 
Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em 1 ª discussão e votação. 

~PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 16/2022,. 
AUTOR: Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA. 
EMENTA:, concedendo o título de cidadão Honorário do Município ao Sr. 
RODRIGO GALVÃO PETRY. 
Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em 1ª discussão e votação. 

~ PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 17/2022. 
AUTOR: Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA 
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EMENTA: , concede o título de cidadão Benemérito do Município ao Sr. 
JOÃO FÉLIX DE ARAÚJO. 
Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em 1 ª discussão e votação. 

fflPROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 18/2022 
AUTOR: Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA 
EMENTA : concede o título de cidadã Honorária do Município a Sra. 
PRISCILA COLARES BARBOSA FERREIRA. 
Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em 1 ª discussão e votação. 

m PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 19/2022. 
AUTOR: Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA. 
EMENTA: , concede o título de cidadão Honorário do Município ao Sr. 
MANOEL AVELINO DA SILVA NETO. 
Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em 1 ª discussão e votação. 

~ PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 20/2022 
Autor: Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA. 
EMENTA: concede o título de cidadã Benemérita o do Município a Sra. 
SEVERINA ANA DA SILVA. 
Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em 1 ª discussão e votação. 

~ REQUERIMENTO Nº 81/2022 
AUTOR: do Vereador ROMILDO ALMEIDA VIRGINIO DE SOUZA,. 
Ementa: solicitando da municipalidade proceder com a recuperação e 
revitalização das estradas vicinais que dão acesso as comunidades rurais 
de Serra do Tenente, Canal e Agua Branca. 
Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em discussão e votação 
única 

~REQUERIMENTO Nº 82/2022. 
AUTOR: Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA 
EMENTA: solicitando da municipalidade proceder com a instalação da 
rede de distribuição de agua do Poço Artesiana que foi perfurado na 
comunidade da Vaquejada. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em discussão e votação única 
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